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Cédula de Identidad: 8.438.845-9

· Fecha de nacimiento: 13 Noviembre de 1959.

· Estado civil: Soltero. 

· Nacionalidad: Chilena.

· Situación militar: Al día.

· Teléfono: Cel. 87667004
· Dirección: Ind: Norte Luís E. Recabarren 3786
· Ciudad: Calama.

	Educación  basica                                                                                   .                                                                                  

	
	Escuela D-374, Constitución. 

	Educación MediA                                                                                     .                                                                                  

	
	Liceo B-21, Constitución.

	Educación SuperioR                                                                                 .                                                                      

	
	Centro de Formación Técnica ALFA 1° y 2° Semestre, Constitución.

	
	Especialidad: Contador General,

	
	Centro de Educación y Capacitación Ceneduc S.A.E, Calama

	
	Especialidad: Asistente en Prevención de Riesgos y Computación a Nivel Usuario.

	cargos desempeñados                                                                            .                                                                      

	
	Maestro Mayor en Cañería  (piping) Calificado por la Cámara Chilena de la Construcción, para la fabricación de piezas especiales, montaje, tendido de líneas de Tuberías, posicionamiento, alineamiento y enterramiento de tuberías para la industria del área de la construcción en chile, para la gran minería del cobre y otras
Termofusionador (HDPE) o soldador por Placa Calefactora, calificado por la Universidad del Norte (Liemun) y la Facultad de ciencias Física y Matemáticas Universidad de Chile ( Idiem ) de acuerdo a los alcances o especificaciones aplicables a las soldaduras de Polietileno de Alta Densidad.

	CURSOS REALIZADOS                                                                                   .

	
	· Capacitación en Trazado, Interpretación de Planos, e Isométricos, Cámara Chilena de la Construcción, Sigdo Coppers, SA
· Curso Básico de Prevención de Riesgos para la Minería, dictado por sernageomin, para Minera Escondida Fase 4 
· Capacitación en Cañerías de HDPE “Polietileno de Alta Densidad con Calificaciones en Diámetros Menores y Mayores, Doblado, a la Tracción y Ultra Sonido Diferentes PN, SDR, PE, 63, 80, 100, Tipos de Maquinas Omicron, Delta _ Ritmo, Rothenberger de 110, 250, 315, 600,800, 1200.
· Curso de Primeros Auxilios, Dictada por: la Mutual de Seguridad Minera la Escondida Fase 4, Fluor Chile y  D.S.D. Puerto Coloso  para  minera escondida S.A.

· Curso Construyendo Proyectos con Cero Daño Dictado por bhpbilliton, Mutual de Seguridad Minera Escondida Empresa Tecno Conservi Ltda., Antofagasta.

· Curso de Interpretación de Plano y Matemática Aplicada, Dictado por B.S.K. Minera la Escondida Fase 4.

· Curso de Inducción Mina, Altura y Charla de Seguridad, Dictado por B.S.K. Minera la Escondida Fase 4.

· Curso de Inducción de Riesgos, Dictado por Codelco Chile División Salvador Potrerillos.

· Curso Concepto y Técnicas de Administración, Mejoramiento en el Desempeño Laboral, Motivación y Trabajo, Dictados por la Corporación Educacional de la Construcción B.S.K. y Sigdo Koppers.

· Curso de Trazado, Interpretación de Planos y  Conocimientos en Pipping dictado por la Cámara Chilena de la construcción para Tecsa Montaje Chuquicamata Ciudad de Calama.

· Curso de capacitación y entrenamiento laboral dictado por el Instituto del Cemento y del Hormigón de Chile, basado en: interpretación de planos, isométricos, calculo y trazado en el tendido, montaje de tuberías para tecsa – comin, Minera Esperanza.
· Curso de HDPE dictado por: la facultad de ciencias física matemáticas universidad de chile “Idiem”, calificando en todos los diámetros de acuerdo a los alcances o especificaciones aplicables.
·   Curso de Maquinas Termofusionadoras dictado por Delta – Ritmo en minera los Bronces, Curso relacionado con el manejo y conocimiento de Maquinas Termofusionadoras y el uso de Software, dictado para trabajadores que desarrollan sus labores en las soldaduras de los Polietilenos de Alta Densidad.

	antecedentes laborales                                                                       .

	,
	2018. Empresa de Servicios Importadora Max 5 LTDA.

· Desempeñando funciones de Soldador de HDPE, calificado para " SCM MINERA LUMINA COOPER," ( CASERONES ) en el servicio de fabricación, instalación y mantención de sistemas de arenas por spigot en la tercera región de atacama de la ciudad de Copiapó para la recuperación de agua.
2017, Empresa de Servicios Suez, Medioambiente.
· Desempeñando funciones de mantenedor y soldador de hdpe, calificado en el contrato de la parte hídrica en la minera ministro hales en la ciudad de Calama, y de capataz de tuberías
2014, Empresa de servicio Aguas y Riles

· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, Mecánico calificado para Minera Ministro Hales ubicada en la Ciudad de Calama.
2013, Empresa Conpax s.a.

· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, calificado en el contrato de servicios cañerías de relave en la compañía minera cerro negro, (cap) en la ciudad de Copiapó.
2012 – 2013, Empresa Claro Vicuña Valenzuela.

· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, calificado en el contrato de movimiento de tierras, construcción de alimentadores de agua, plataformas cañerías y portales, en la mina Chuquicamata subterránea.
2012,  Empresa Ocyre de servicios montajes ltda.

· funciones de soldador de de HDPE, calificado en el contrato de servicios instalación de cañerías de HDPE, para la red húmeda agua potable SCM minera el abra.
2012 Desempeñando, Empresa Claro Vicuña Valenzuela.
· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, calificado para el contrato de movimiento de tierras, construcción de alimentadores de agua, plataformas cañerías y portales, en la mina Chuquicamata subterránea.
Febrero 2012. Empresa Comin s.a

· Desempeñando funciones de Soldador de HDPE, calificado para la Compañía Minera Zaldívar
Enero 2012, Besalco construcción
· Desempeñando funciones de Soldador de HDPE, calificado camino Copiapó Chañaral.
Diciembre 2011, Ava montaje.

· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, calificado para la compañía minera quadra ubicada en sierra gorda, Calama
Noviembre 2011, Emsipor Ingeniería

· Desempeñando funciones de Soldador de de HDPE, calificado con Máquina de Termofusión propia en el tendido de tubería de HDPE, para el vació de piscina de aguas lluvias al Tranque de relave para la Compañía Minera Doña Inés de Collahuasi.
Marzo 2011, Proyectos y Montajes Comin s.a

· Desempeñando funciones de Soldador de Termofusión en el Tendido y en Terramiento de la red de agua en la Ampliación del Truck Shop en la Minera Doña Inés de Collahuasi – Rosario, calificando por Cesmec Chile en todos los diámetros.
Junio 2010, Empresa de Servicios Generales BSK Ltada
· Desempeñándome como maestro mayor y soldador de Cañerías de Fluidos de HDPE, calificado para el montaje, tendido, posicionamiento, alineamiento, fabricación y enterramiento de Tuberías de Fluidos de HDPE, en el Proyecto de Desarrollo los Bronces, las Tórtolas Santiago.
2009, Empresa Ava Monje.
· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, con el contrato de soldador estructura, en la Fabricación y Tendido de Tuberías de 800 y 630 para la Canaleta Piscinas de relave, calificando en diámetros mayores y diámetros menores por “Idiem”, de acuerdo a los alcances o especificaciones aplicables a las soldaduras de los Termoplásticos,  para Minera Andina en Chacabuco, Santiago.
2009, Empresa Ava Montaje.
· Desempeñando funciones de soldador de HDPE, en Minera Gaby, en el contrato enterramiento de tuberías de HDPE Líneas 1020 y 1130, en la fabricación, montaje, tendido, posicionamiento, alineamiento y enterramiento de líneas de fluidos de HDPE, para Minera Gaby
2008 – 2009, Empresa Tecsa – Comin en el Proyecto Minera Esperanza 
· Desempeñando funciones de Termofusionador o soldador calificado por medio de placa calefactora en tuberías de HDPE, para Tecsa – Comin en el contrato, montaje Taller de Camiones de Minera Esperanza, prestando servicios con máquina propia de 315 Tecnodue para Tecsa – Comin, en el enterramiento y tendido, fabricación de líneas de fluidos de tuberías de HDPE para Minera Esperanza.
2007 – 2008, Tecno Conservi en Proyecto Minera Gaby.

· Desempeñando funciones de maestro mayor y de termofusionador, (soldador calificado), en tuberías de HDPE por medio de placa calefactora en la fabricación, montaje y tendido de líneas aéreas y subterraneas, ejecutando trabajos con maquina propia para el contrato de misceláneos de tecno conservi, en  Minera Gaby.   
Abril 2006 – Octubre, Empresa de Montaje Industrial Sigdo Coppers S.A., 

· Desempeñando Funciones de Oxiginista  de Planchas y Cañerías, Maestro Mayor de Fabricación y Montaje en Cañerías, Termofusionador en Cañerías H.D.P.E., Proyecto Spence.

Febrero – 2006, Empresa D.S.D. Construcciones y Montajes S.A, 

· Desempeñando Funciones de Mecánico en Montaje de Rotopala y Correas Transportadoras Proyecto Spence.
Mayo - Octubre 2005, Empresa D.S.D. Construcciones y Montajes S.A., Antofagasta
· Proyecto Montaje General en Puerto y Estaciones de Bombeo, Desempeñándome, como Termofusionador  (Soldador H.D.P.E.), para el Montaje de Planta de desanilizadora de agua en Puerto Coloso, en el montaje, tendido, posicionamiento, a lineamiento, enterramiento y fabricación de piezas especiales, en líneas de fluidos de HDPE, calificado para Minera Escondida Antofagasta.
Septiembre 2004 - Marzo 2005, Empresa de Servicios TECNO  CONSERVI, Calama.
· Proyecto O.D.S. Escondida Norte, Desempeñándome como Maestro Mayor en Cañería y Termofusionador en Cañerías de H.D.P.E. (Calificado por la Universidad del Norte y Escondida).
Enero - Julio 2004, Empresa de Montaje Industrial TECSA, Santiago.

· Desempeñándose como Maestro Mayor en Cañería en Fabricación y Montaje de Cañería en Cambio Tecnológico De Refinería Nº2 Codelco Chile División Chuquicamata y Soldador de HDPE, ciudad calama.
 Octubre 2003, Empresa de Montaje Industrial TERMOMIN, Santiago.

· Desempeñando Funciones como Maestro Mayor en Fabricación y Montaje de Cañería para la Rueda de Moldeo en el cambio Tecnológico de Gas Natural Codelco Chile División Chuquicamata, Calama.  

Julio 2003,  Empresa de Montaje Industrial COMIN, Santiago.
· Desempeñando Funciones de Soldador de Cañería HDPE, calificado en la fabricación, montaje, tendido, posicionamiento, alineamiento y enterramiento de Tuberías de Fluidos de HDPE,para SQM, San Pedro Calama.
Abril - Mayo 2003, Empresa de Servicios TECNO CONSERVI, Calama
· Desempeñando Funciones como Maestro Primera Mecánico y Soldador de HDPE, en Compañía Minera el Tesoro en Montaje de Tripper Car, Red de Incendio y Correas Transportadoras.
Mayo 1996 – Enero 2002, Empresa de Montaje Industrial Sigdo Coppers S.A., en los Consorcios de Bechtel-Sigdo Koppers, Cosapi Sigdo Koppers.

· Desempeñando Funciones de Oxiginista  de Planchas y Cañerías, Maestro Primera de Fabricación y Montaje en Cañerías, Termofusionador en Cañerías H.D.P.E. En Proyectos de Ampliación Arauco 21 Planta Constitución (CELCO), Compañía Minera Candelaria Copiapó, Proyecto Procart “C.M.P.C. Talca Yerbas Buenas, Compañía Minera Doña Inés de Collahusi Iquique, Proyecto Expansión Fase 4 Minera la Escondida Antofagasta, Proyecto Planta de Oxigeno Fundición Potrerillos Codelco Chile División el Salvador.


	Otros AntecedenteS                                                                               .

	
	· Curso unificado inducción salud, seguridad y medio ambiente dictado por Fluor Chile y Tecno Conservi para proyecto Minera Gaby.
· Calificación en Cañerías por la Cámara Chilena de la Construcción
· Calificado como cortador Oxiginista de primera en plancha y cañerías por la Cámara Chilena de la Construcción y Sigdo Koppers.

· Calificación en Cañerías de H.D.P.E. Liemun Universidad del Norte, Antofagasta.

· Calificado en Cañerías de HDPE, Idiem universidad de Chile, Calama, los andes. 
· Calificación en cañerías de HDPE, por Cesmec Chile. 
· Cursos de HDPE, dictados por la Universidad del Norte de Antofagasta, ( Liemun ) y la Universidad de Chile ( Idiem )
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